HP%
MEIAJI | 5

MHcTpyKuma no yctaHoBKe 3awmuThbl kaptepa u KIMM CHEVROLET Spark M300

ApTukyn: 04.1992

www.KARTER.RUBV‘Q Tun ky3oBa: lFop Bbinycka: 2011-

IOBuratens, o6bem: 1,0 AT; 1,2 MT

3almTa MOTOPHOrO OTCeKa U 3EMEHTOB TpaHcMmmccun paspabotaHa u marotoerneHa OOO "Metannonpogykums”,
cooTBeTcTBYeT TpeboBaHunsaM TY 4591-001-25888788-2006. KoHCTpyKumMS 3awiuiLieHa aBTOPCKMMU CBUOETENBCTBAMM
Ha nonesHyto mogenb Ne89059, 15980, 15981, 15982, 15983. 3anateHToBaHO B Poccum.

HA3HAYEHUE:

ZawmTa MOTOPHOIO OTCeKa 1 31IEMEHTOB TPAHCMUCCUN OT MEXAHUYECKNX MOBPEXAEHWI.
BawmTa MOTOPHOIO OTCEKa N 3rieMeHTOB TPaHCMUCCUK OT NonagaHuA rpa3v  Bnaru.

YCTAHOBKA:

3almTa MOTOPHOIO OTCEeKa M AIeMEHTOB TpaHCMUCCUK paspabaTbiBaeTcss MHAUBMAOYANbHO Ha Kaxabli aBTOMOGWSb.
OHa JomkHa ycTaHaBMMBaTbLCA B COOTBETCTBUM C MHCTPYKLMEN N3rOTOBUTENS CreLManaipoBaHHbIM AUepoM Unn Ha
cepTuduumpoBaHHbix CTO. 3almTa KpenuTes K LTaTHbIM OTBEPCTUAM CUIOBLIX 371EMEHTOB Ky3oBa. Mpu npaBubHoOM
yCTaHOBKe 3aLL1Ta He JoMKHa KacaTbCsl Y3I0B U arperatoB asToMOGUNS.

MHCTPYKLUWNA MO YCTAHOBKE:

1. CHATb WTaTHbIN NNACTUKOBBLIN MbINTbHUK.

2. BonTbl BBEpPHYTL B OTBEPCTUSA Oanku nepefHero MocTa, He 3aTarveas.

3. 3awmTy BCTaBUTb Ha YCTAHOBMNEHHbIE OONThbI, 3aTEM NpUKpenuTb cnepeam 6ontammu M6x30 un
B cepeamnHe 6ontamu M 8x20.

4. Bce TOYKM KpenneHns 3aTsaHyTb.

YCINOBUA SKCIMNYATALIUA:

3awmta MOTOPHOMO OTCeKa M JfIeMEHTOB TpaHCMUCCUM MNpefdHasHadeHa [Ans 9KchyaTauMum B YCrOBUSX
npeaycMoTPeHHbIX NpousBoanTerniemM asToMobunst. Mpy akcnnyaTauum AOMKHbI ObITb UCKMIOYEHb! CllyYan Haesaa Ha
KpynHble NpensaTcTBUS U NpeaMeTbl Npu ABMXKEHUM aBTOMOOWNS Ha CKOpocTW. B crnyyae Haesga Ha npenaTcTBue
HeoGXoaMMO y6eauTbCs B OTCYTCTBUM MOBPEXOEHWIA Y3MOB U arperatoB aBToMOGWNS U NPUrOAHOCTU AanbHenwen
aKcnnyaTauuy 3alumTbl Ha cneyuanuanposaHHon CTO.

FAPAHTUA:

[apaHTUHBIN CpoK aKcnnyaTauun - 1 roa.

YCJ1IOBUA NMPEOOCTABJIEHUA TAPAHTUN:

3awmTta ycTaHoBfieHa Ha aBTOMOOUNb, C He MOBPEXOEHHbIMU CUMNOBbLIMW 3MEMEHTaMy Ky3oBa W KOHCTPYKLMU
(aBTOMOGMUNB, KOTOPLIN HE yyacTBosan B ATM1);

OTCyTCTBYIOT MEXaHNYECKNE MOBPEXAEHNS 3aLLUThI, NOMyYeHHble B pe3ynbraTe Haeaaa Ha NpensiTcTeume;

CobnioaeHbl Bce TPeboBaHMSA MHCTPYKLIMM MO YCTaHOBKE 3aLUMThl;

OTCyTCTBYIOT MEXaHUYEeCKNE MOBPEXAEHNS NOPOLLKOBOIO MOKPLITUS.

MpousBoanTenb He HeCET OTBETCTBEHHOCTU 3a 060N yLLep6, MPUUYMHEHHDBI aBTOMOBWIIO, XXN3HW U 340POBbLIO NoAEN,
B Cllyyae HapyLUEHWS YCIOBWIN YCTaHOBKM W 3KchnyaTauum 3awuThbl. [ponssognTenb BNpaBe BHOCUTb N3MEHEHUS B
KOHCTPYKLMIO 3aLLUTHI.

Cuctema MeHegkmeHTa kadectBa OO0 "MeTannonpogykuust" ceptuduumposaHa "bBropo Beputac
CepTtudmkenuH" n cootsetcteyet ctaHgapty 1ISO 9001:2008.

CMUCOK OETANEN

[ no. I [ aTv. |

n Brynka 3

N | sorrmex3o 3

BEN | sonrvsx0 4

n Waiiba 6 3

n Wait6a 8 4
MOMEHTbI 3aTAXKU M6x1.0 M8x1.25 M10x1.5 M12x1.75
[unameTp pesb6bl 9.8 Hm 24.0 Hw 47.0 Hm 81.0 Hm




	Страница 1

